

致以新春祝福 送上温暖关怀

平桥街道开展春节前夕走访慰问活动



慰问现场 街道供图

经济建设和社会发展建言献策,多提宝贵意见建议。同时,希望老同志们一定要保重身体,安度幸福晚年。

走进去年刚退休的原企业办主任余道生家中,工作人员和他进行了亲切交流,感谢他几十年来在街道各项工作中的辛勤付出,并希望他在今后能够继续参与街道一些中心工作中来,积极为辖区排忧解难。

最后,慰问组一行还走访慰问了梁金娥、杨洪礼两位困难老党员,两位老党员充分发挥先锋模范带头作用,积极协助社区参与基层治理。慰问组详细询问了他们的身体情况和生活现状,认真倾听他们的困难诉求,为他们送去关怀和温暖,叮嘱他们要保重身体,并送上慰问金,把党组织的温暖送到困难党员的心坎上。

本报讯(陈璐)近日,平桥区平桥街道工作人员走访慰问退休老干部、困难老党员,向他们致以诚挚问候和新年祝福,为他们送去米、面、油等慰问品和党委政府的亲切关怀。

在退休老干部周风云家中,详细询问了他的日常生活和身体状况,与他亲切交流当前平桥街道的发展现状与前景,希望他做好表率,带领老干部们继续发挥余热,继续关心、支持党委的工作,为街道

南湾街道走访慰问辖区困难群众



慰问现场 街道供图

慰问,拉家常、谈变化、嘘寒问暖,了解他们的家庭生活生产情况和存在的困难,鼓励他们树立战胜困难的信心,千方百计地为他们解决实际困难。同时,工作人员还为他们送来了节日的祝福,并送上慰问金、“爱心消费券”、春联及疫情防控药品等。

“感谢党和政府!马上就要过年了,收到春节前的关心和物资我们都很感动,真是觉得太温暖了,相信我们的生活也会越来越好”收到慰问物资的党员群众纷纷表示。

通过此次走访慰问活动,该街道真正把党和政府的关怀送到了困难党员和群众的心坎上,以真情和实际行动温暖人心,营造了温馨祥和的节日氛围。

本报讯(李攀)春近福将到,兔跃温暖至。在新春佳节即将来临之际,浉河区南湾街道走访慰问辖区困难党员、群众,向他们致以节日的问候

和新春的祝福,带去党和政府的关心和温暖。

走访中,该街道、村(社区)工作人员前往五保、低保、重病患者和贫困残疾人家庭

暖童心 护成长

五星街道宝石社区开展寒假关爱儿童活动

本报讯(记者李亚云)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,使辖区儿童度过一个健康安全、温暖幸福的寒假,1月18日上午,浉河区五星街道宝石社区联合市农业农村局,深入开展“把爱带回家——暖童心护成长”寒假关爱儿童活动,活动共邀请辖区低保家庭、困难家庭等共10组家庭,以亲子活动形式为辖区儿童送去关怀和温暖。

活动现场,志愿者们首先

为孩子们讲解了儿童常见的安全常识以及冬季防火用电安全小常识,尤其是过年面对烟花爆竹的安全隐患,通过宣传让孩子们牢记安全常识,提高安全意识。

随后,志愿者带领孩子们一起进行成语接龙、趣味数独等游戏,激发孩子们的学习兴趣,并为孩子们检查和辅导寒假作业,用浅显易懂的方式为孩子们解答学习中的问题,帮助他们养成和掌握良好的学

习习惯和方法,在春节期间做到学习和娱乐两不误,用“真心”呵护孩子的“童心”。

活动最后,志愿者为每个孩子都送上了新年礼物和祝福,与孩子们一起喜迎新春,孩子们拿着各式各样的新年玩偶和“福”字与志愿者合影留念。春节将至,该社区通过与市农业农村局联合开展本次寒假关爱儿童活动,真正做到了关心关爱辖区孩子们的健康成长,为他们带来温暖。



便民信息

信阳市供水集团公司特约



今日天气:多云 0℃~6℃

市长热线:12345

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

妇女维权热线电话:12338

住房公积金热线:12329

税务稽查举报:6207648

供电服务:95598

自来水抢修:6222251

市场监管局:12315

有线电视维修:96266

灭四害:6259868

环保举报:12369

法律咨询:12348

燃气安装和投诉:95007

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

寻亲公告



兹有刘新辉、张梅夫妇,家住信阳市平桥区邢集镇双园村燕窝庄,夫妻俩于2017年2月14日在广东省广州市番禺区大石镇大山村大石桥下捡拾一名女性弃婴。该女婴出生于2017年2月14日(自定生日),现寻找其亲生父母,若有知情者,请电话联系:18319577312